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ZADANIOWY SYSTEM CZASU PRACY
MIEJSCE WYKONYWANIA PRACY – TEREN MIASTA ŚWIĘTOCHŁOWICE                       
1. Wymagania konieczne związane z wykonywaniem pracy na stanowisku:

a. obywatelstwo polskie (o stanowisko mogą ubiegać się również osoby nie posiadające obywatelstwa polskiego zgodnie z art. 11 ust 2 i 3 ustawy                        z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych Dz.U.2019.poz 1282),
b. posiadanie pełnej zdolności do czynności prawnych oraz korzystanie                     z pełni praw publicznych,
c. brak skazania prawomocnym wyrokiem sądu za umyślne przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego lub umyślne przestępstwo skarbowe,

d. dyplom w zawodzie i co najmniej roczny staż pracy.

2. Wymagania dodatkowe:

a. samodzielność, kreatywność, 

b. odpowiedzialność,
c. rzetelność,
d. umiejętność sprawnej organizacji pracy

3. Główne obowiązki:

a. Towarzyszenie uczestnikowi/czce projektu „Coby Starzikom żyło sie lepij- kompleksowe usługi senioralne dla mieszkańców Świętochłowic” w kontaktach zewnętrznych związanych z przemieszczaniem się m.in. do lekarza, rodziny/znajomych, punktów usługowych i innych miejsc publicznych oraz asysta w tych miejscach.

b. Spędzanie czasu wolnego z uczestnikiem/czką projektu „Coby Starzikom żyło sie lepij- kompleksowe usługi senioralne dla mieszkańców Świętochłowic”, w tym wsparcie podczas zajęć kulturalnych, sportowych i rekreacyjnych, umożliwienie samodzielnego i aktywnego funkcjonowania uczestnikowi/czce projektu w życiu społecznym poprzez pomoc w wykonywaniu takich czynności, które ta osoba wykonywałaby będąc osobą sprawną „zastępując mu jego dysfunkcje”.

c. Wspieranie uczestnika/czki projektu w wykonaniu podjętych już przez nią/niego działaniach oraz inspirowanie i zachęcanie do aktywności, doradzanie, wsparcie psychiczne i emocjonalne. Ponadto wspomaganie w realizacji osobistych zamiarów, w sferze samorealizacji oraz szeroko rozumianej samodzielności.

d. Wsparcie uczestnika/czki projektu w samodzielnym funkcjonowaniu                    w miejscu zamieszkania (dom, otoczenie).

e. Uczestnictwo w spotkaniach z Zespołem Interdyscyplinarnym (w razie wystąpienia takiej potrzeby).

f. Współpraca z całym Zespołem Interdyscyplinarnym i pracownikami socjalnymi projektu.

g. Podpisanie kontraktu trójstronnego określającego szczegóły działań na rzecz uczestnika/uczestniczki projektu.

h. Prowadzenie dokumentacji – świadczone wsparcie musi być dokumentowane tj. odnotowane  w dzienniku czynności asystenckich prowadzonym odrębnie dla każdego/każdej uczestnika/uczestniczki.

4. Informacja o warunkach pracy:

a. umowa o pracę, zadaniowy system czasu pracy,
b. praca w terenie,

c. praca wymagająca kontaktów z innymi działami Ośrodka oraz z klientami Ośrodka
W miesiącu poprzedzającym datę upublicznienia ogłoszenia wskaźnik zatrudnienia osób niepełnosprawnych w rozumieniu przepisów o rehabilitacji zawodowej                           i społecznej oraz zatrudnieniu osób niepełnosprawnych, jest wyższy niż 6%.
5. Wymagane dokumenty i oświadczenia:

a. Życiorys i list motywacyjny oraz numer kontaktowy (np. telefon, e-mail),
b. Kopie dokumentów potwierdzających wykształcenie i kwalifikacje zawodowe,
c. Kopie dokumentów potwierdzających doświadczenie zawodowe,
d. Kwestionariusz osobowy dla osoby ubiegającej się o zatrudnienie,
e. Oświadczenie kandydata o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych do realizacji procesu naboru, zgodnie z art.6 ust.1 lit.a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady 2016/679 z dnia                    27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku                          z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych),

f. Oświadczenie kandydata o posiadaniu pełnej zdolności do czynności prawnych, korzystaniu z pełni praw publicznych i o braku skazania prawomocnym wyrokiem sądu za umyślne przestępstwo ścigane                            z oskarżenia publicznego lub umyślne przestępstwo skarbowe,
g. Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych kandydatów do   zatrudnienia w Ośrodku Pomocy Społecznej w Świętochłowicach (RODO).
6. Termin i miejsce składania dokumentów:

Dokumenty należy składać w zamkniętych kopertach z dopiskiem „ASYSTENT OSOBY NIEPEŁNOSPRAWNEJ „Coby Starzikom żyło sie lepij” – SEKCJA DS. POZYSKIWANIA FUNDUSZY ZEWNĘTRZNYCH I REALIZACJI PROJEKTÓW” lub przesłać listownie w terminie do dnia  31.03.2020 r. na adres: 

Ośrodek Pomocy Społecznej

41-600 Świętochłowice

ul. Katowicka 35 pok. 304

Kandydaci zakwalifikowani zostaną powiadomieni o terminie rozmowy kwalifikacyjnej telefonicznie bądź na adres e-mail. Aplikacje, które wpłyną po w/w terminie nie będą rozpatrywane. Liczy się data wpływu dokumentów do Ośrodka.
Dokumenty pozostałych kandydatów, mogą zostać odebrane w ciągu 3 miesięcy po zakończeniu rekrutacji, po upływie  tego terminu zostaną  zniszczone.
Dodatkowe informacje można uzyskać: tel. (0 32) 2455104 w.40
Dodatkowe uwagi: 

Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych kandydatów do zatrudnienia w Ośrodku Pomocy Społecznej w Świętochłowicach (RODO) oraz Kwestionariusz osobowy dla osoby ubiegającej się o zatrudnienie dostępne są                      w dziale Ogłoszenia/Oferty pracy/Dokumenty do pobrania.
